



Истории этих людей невозможно слушать равнодушно.

Настоящие герои вокруг нас

Но мы их не всегда знаем

В конце минувшей недели прошел очередной выпуск программы «Настоящий герой», идущей под патронатом губернатора Валентины Матвиенко. Ведущие Николай Фоменко и Нина Русланова вызывали на сцену тех, кто получал заслуженные награды, — людей совсем не геройской внешности. Чтобы поздравить их и вручить знак гражданского мужества — кольцо из белого и желтого золота ручной работы, в Петербург едут многие знаменитости...

Кстати, у «Настоящего героя» есть и благотворительный аспект. В прошлом году рассказывалось об акции под девизом «Им действительно нужна ваша помощь» — о неизлечимо больных детях. И с 22 декабря 2006 года по 10 января 2007 года любой желающий мог перечислить средства на специальный благотворительный счет петербургской общественной организации «Дети и родители против рака». В этом году в рамках проекта объявлен благотворительный сбор средств для детей, страдающих кардиологическими заболеваниями.

А кольцо из желтого и белого золота получили настоящие герои — сибирячка Оксана Ткаченко из поселка Инской Кемеровской области, петербуржцы Руслан Казаков и Алексей Орлов, Андрей Рогалевич из карельского городка Сегежа, москвичка Татьяна Любимова, Алена Амирова из пермской деревеньки Ванькино, Вера Дробинская из Астрахани... Каждый из этих героев в критических обстоятельствах действовал быстро и решительно. Результат — спасенная человеческая жизнь.

15 марта 2007 года в поселке Инской чуть не разыгралась трагедия. 36-летняя Оксана Ткаченко утром отправилась в школу — ей нужно было поговорить с учительницей сына. По дороге ее обогнала девочка лет семи. Потом откуда-то возник подозрительный мужчина и на глазах у Оксаны по-

вел девочку в заброшенный дом. Оксана пошла следом и увидела, как мужчина приставил нож к горлу ребенка.

Она закричала, чтобы он ее отпустил. И тут девочка вырвалась и побежала к ней, и уже вместе они попытались скрыться от преступника... Он их настиг, пытался ударить ножом, Оксана упала и стала отбиваться ногами... Потом на помощь подоспели прохожие, но преступнику удалось скрыться. Однако в тот же вечер его задержали милиционеры. На ноги Оксане наложили восемь швов, но главное, что первоклассница Катя, которая теперь считает свою спасительницу второй матерью, не пострадала. За этот подвиг летчик-космонавт Георгий Гречко вручил мужественной женщине знак «Настоящий герой».

О каждом из героев рассказывал фильм-реконструкция, который снимался непосредственно на месте события.

12—13 августа прошлого года в Выборге проходил шестой этап чемпионата России по ралли. Экипажам предстояло пройти 304 километра. Экипаж Руслана Казакова и Алексея Орлова не вписался в один из поворотов и перевернулся, но сами спортсмены не пострадали: они продолжили наблюдать за гонками недалеко от трассы. Буквально через несколько минут опять авария: на том же месте перевернулся экипаж Артема Котелю — Владимира Рогожин, автомобиль загорелся. Руслан и Алексей среагировали мгновенно: они разбили стекло в машине и помогли ребятам выбраться — и уже после этого прогремел взрыв. Руслан и Алексей также получили знак мужества, который им вручил президент Олимпийского комитета Леонид Тягачев.

Андрей Рогалевич после смерти от редкой болезни трехлетней дочери Настеньки основал благотворительный фонд, который помогает детям с тяжелыми заболе-

ваниями печени и желчных протоков. Ему знак гражданского мужества вручал режиссер Марк Захаров.

У Татьяны Любимовой шестилетний сын умер от тяжелой формы ДЦП. И после его смерти она решила посвятить себя детям с таким же диагнозом. Татьяна занимается канис-терапией (собакотерапией) — лечит детей, больных тяжелыми формами ДЦП, которым не могут помочь врачи. И у больных детей улучшается координация движений, память. Знак гражданского мужества вручил Татьяне академик Академии российского телевидения Николай Дроздов.

А осенью 2005 года 15-летняя Алена Амирова спасла тонущего пятилетнего мальчика. Айнур упал с моста в самый разгар игры:

ребята привязывали камень к веревке и бросали его с моста. И вдруг веревка зацепилась за капюшон куртки Айнура, и мальчик упал в воду. Алена, услышав крики о помощи, побежала к мосту и не раздумывая прыгнула в холодную реку. Ребенок был спасен, а Алена получила из рук певца Влада Топалова знак гражданского мужества.

Детский врач Вера Дробинская стала приемной матерью для семерых детей с тяжелой патологией развития. Когда она работала в астраханской областной детской больнице, приютила у себя троих «отказников», еще троих Вера взяла из интерната для детей-инвалидов в селе Разночиновка. Сейчас мама с детьми живет в маленьком частном домике на окраине Астрахани и тратит на обучение и реабилитацию детей все свое не-большое жалованье, только бы дети стали здоровыми. Ее примеру последовала и родная сестра с мужем: у них двое своих детей, но они еще оформили опеку над двумя приемными. Знак гражданского мужества вручила Вере губернатор Валентина Матвиенко.

Людмила ПАНАРИНА

ТАРИФЫ НА РАЗМЕЩЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ НА РАДИОСТАНЦИИ «РЕТРО FM» НА ТЕРРИТОРИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В РЕКЛАМНЫХ БЛОКАХ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С 02.02.08

Цены указаны в рублях, без учета НДС (НДС=18%)
(стоимость 1-й трансляции продолжительностью 30 сек.)

Время выхода	Будни	Выходные
24.00 — 06.00	2232	2232
06.00 — 08.00	2604	2604
08.00 — 11.00	5952	3348
11.00 — 17.00	3720	3348
17.00 — 20.00	5952	3348
20.00 — 22.00	3348	3348
22.00 — 24.00	2604	2604

При расчете стоимости трансляций другой продолжительности применяются следующие коэффициенты

Продолжительность (сек.)	5 сек.	10 сек.	15 сек.	20 сек.	30 сек.	45 сек.	60 сек.	90 сек.
Коэффициент	0.5	0.6	0.7	0.9	1.0	1.7	2.5	3.5

Производство информационного спота — 6200 рублей.

Телефоны/факсы коммерческой службы радио «Ретро FM» в Санкт-Петербурге: 325-94-94, 234-40-80, 234-97-12.

ТАРИФЫ НА РАЗМЕЩЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ В ПРОГРАММЕ «КЕКС FM НА 91,1» НА ТЕРРИТОРИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В РЕКЛАМНЫХ БЛОКАХ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С 02.02.08

Цены указаны в рублях, без учета НДС (НДС=18%)
(стоимость 1-й трансляции продолжительностью 30 сек.)

Время выхода	Будни	Выходные
24.00 — 06.00	3720	3720
06.00 — 08.00	4464	4464
08.00 — 11.00	12 276	6324
11.00 — 17.00	6324	6324
17.00 — 20.00	12 276	6324
20.00 — 22.00	6324	6324
22.00 — 24.00	4464	4464

При расчете стоимости трансляций другой продолжительности применяются следующие коэффициенты

Продолжительность (сек.)	5 сек.	10 сек.	15 сек.	20 сек.	30 сек.	45 сек.	60 сек.	90 сек.
Коэффициент	0.5	0.6	0.7	0.9	1.0	1.7	2.5	3.5

Производство информационного спота — 6200 рублей.

Телефоны/факсы коммерческой службы программы «Кекс FM на 91,1» в Санкт-Петербурге: 325-94-94, 234-40-80, 234-97-12.

ТАРИФЫ НА РАЗМЕЩЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ НА РАДИОСТАНЦИЯХ «ЕВРОПА ПЛЮС — САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» И «ЕВРОПА ПЛЮС — ВЫБОРГ» В РЕКЛАМНЫХ БЛОКАХ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С 02.02.08

Цены указаны в рублях, без учета НДС (НДС=18%)
(стоимость 1-й трансляции продолжительностью 30 сек.)

Время выхода	Будни	Выходные
24.00 — 06.00	3720	3720
06.00 — 08.00	4464	4464
08.00 — 11.00	12 276	6324
11.00 — 17.00	6324	6324
17.00 — 20.00	12 276	6324
20.00 — 22.00	6324	6324
22.00 — 24.00	4464	4464

При расчете стоимости трансляций другой продолжительности применяются следующие коэффициенты

Продолжительность (сек.)	5 сек.	10 сек.	15 сек.	20 сек.	30 сек.	45 сек.	60 сек.	90 сек.
Коэффициент	0.5	0.6	0.7	0.9	1.0	1.7	2.5	3.5

Производство информационного спота — 6200 рублей.

Телефоны/факсы коммерческой службы радио «Европа Плюс — Санкт-Петербург»: 325-94-94, 234-40-80, 234-97-12.

ЭЛЕКТРОННЫЕ АДРЕСА «ВП»

etagerka@vecherka.spb.ru	пятничный выпуск
info@vecherka.spb.ru	отдел информации
culture@vecherka.spb.ru	отдел культуры
pisma@vecherka.spb.ru	отдел писем
gorod@vecherka.spb.ru	отдел «Город»
sport@vecherka.spb.ru	отдел спорта